

本报社区“姊妹花”订报快乐大派送第二站走进国翠城小区

学剪纸,秀厨艺,还有专家来义诊

本报济宁11月4日讯(记者 范少伟 孔令茹 孟杰 张林) 3日上午9点,城区兴唐国翠城小区网球场成了快乐的海洋。业主们看演出、学剪纸、秀厨艺、吃蛋糕、享义诊……两个多小时,本报“姊妹花”把七八种便民服务送给小区业主。这是订报快乐大派送的第二站,不仅有精彩演出和便民服务,群众只要订报就可获得丰厚大奖。

8点左右,活动还没有正式开始,兴唐国翠城的陈大爷就在现场等着了,老人家牙疼,听说济宁市第一人民医院口腔科专家到社区义诊,一大早就到现场,希望专家们给自己瞧瞧牙齿怎么了。与陈大爷一样,希望专家检查身体的业主排了一长队。

便民服务中的剪纸艺术得到小朋友们的欢迎,只见剪纸艺术传承人冯明谦一分钟就剪出了只蝴蝶、小马等动物,栩栩如生,小朋友们拿着剪纸,欢呼雀跃。“有两位老师是从金乡和嘉祥赶来的,都是非物质文化遗产剪纸艺术的传承人。”剪纸艺人张跃广说,看着那么多朋友喜欢剪纸艺术特别高兴,希望通过言传身教,更多的人关注喜爱剪纸艺术。“九阳生活体验馆”的工作人员现场制作蛋糕,吸引了小朋友和家长跃跃欲试,在家长和工

作人员的指点下,孩子们吃上了亲手制作的蛋糕。

台上的节目同样精彩,济宁艺术团两名演员殷莎莎、黄宁的歌唱和乐器独奏把群众吸引到舞台前方,孩子们跟着他们的节奏哼唱,在舞台下高兴地伴舞。运河之都曲艺团团长苏铃的京剧独唱赢得观众阵阵掌声。随后,兴唐国学班孩子们表演的节目把演出推向高潮。

“社区曾组织义诊活动,但这么丰富的活动还是第一次参加。”兴唐国翠城业主赵女士说,她的孩子也参加了表演,本来周末都是八九点钟起床,今天七点钟就起床了,特别兴奋。看着孩子在台上表演《弟子规》,赵女士拿着照相机,不停地为孩子拍照。

而济宁市特警支队猎鹰行动队队员现场教授的防身术,吸引了现场很多市民的眼球。表演结束后,仍有许多小朋友围到猎鹰队员中间,希望可以学到更多“武功”防身。

除了精彩演出和便民服务外,活动现场群众只要订《齐鲁晚报》,就可以获得丰厚奖品。本报“姊妹花进社区”订报欢乐大派送由济宁移动独家赞助,该活动将陆续走进五个社区,给群众带去便民服务和精美礼品。



专家正在为小朋友们检查牙齿。 李倩 摄



猎鹰队员现场教授防身术。本报记者 李岩松 摄



活动现场十分热闹。本报记者 李岩松 摄



▲小朋友们自己动手做起了美味。

本报记者 李岩松 摄

▶居民在现场订阅报纸。
本报记者 李岩松 摄



体检车开到家门口,真温馨

心内科、口腔科、风湿免疫科、眼科、儿科、骨科……3日,济宁市第一人民医院组成的“名医专家团”携健康体检车来到兴唐国翠城,与社区居民面对面解除健康难题。专家带来的温馨服务,让现场市民十分感动。

“我的牙不好,有假牙也有镶的牙,每次吃饭都很痛苦。”看到口腔科诊台,社区居民袁素平很高兴,没想到这么多科室的名专家能到社区里来,“本来打算周末让儿子陪我去看牙,看到报纸上今天那么多科室的科主任都来,

一早吃完饭就赶紧来排队。”而在眼科、骨科、风湿免疫、儿科、心内科诊台前,专家们忙得顾不上喝水,就诊的社区居民也有序的排队等候,4名护理人员仔细地为市民测量血压,普及健康知识,场面热闹而有序。

“年龄大了,身体不是一个地方有毛病,就拿我来说,牙齿、腿和心脏都不好。今天那么多专家来了,不光给看病,有问题还能做B超、心电图检查,我们看得也踏实,这服务真温馨。”体检车旁,不少社区居民由衷地说。

在活动现场,济宁市第一人民医院专家先后为数百位社区居民进行了义诊,胸透检查中还发现一位市民肺部长有异物,当场转至医院做进一步检查。“通过专家进社区为百姓义诊,及早发现疾病,同时向群众普及健康生活观念,提高自身生活质量。”济宁市第一人民医院社区部主任魏自敏介绍,今后,健康义诊活动还将走进不同社区,将优质服务送到更多百姓家门口。

本报记者 李倩

一张纸瞬间变成小动物,好神奇

韩女士是兴唐国翠城物业公司的一名工作人员,几天前知道有专业剪纸老师来教大家剪纸,忙完自己手头的工作,就赶紧带着三岁半的女儿赶到了活动现场。因为来晚了,教剪纸的老师带来的作品全部送光了,韩女士有点沮丧。

“我非常喜欢剪纸,以前都是在电视上才能看得到,没

想到今天在现场看到真的了。”韩女士说,自己一直都想看看那些漂亮的图案是怎么剪出来的,一张简单的纸在老师们的手中一会就变成了栩栩如生的小动物,感觉特别神奇。“我想让老师帮我剪头小牛,因为我女儿是属牛的,我希望她能像小牛一样健健康康地成长。”

“女儿现在正在学习画画,等有机会我就让她去学习剪纸,现在知道剪纸的孩子不多了,会剪纸的就更少了,学校没有这种课,我们平时也没有机会去接触这些传统艺术,不能让这么好的东西失传啊!”韩女士说。

本报记者 范少伟 孔令茹 孟杰 张林

和邻居聊聊天、看看节目,很开心

一年前得了脑梗塞,72岁的李大爷就依赖轮椅出行了,看到活动现场这么热闹,李大爷特别高兴。还没到九点半就让老伴推着来到现场,去专家义诊那检查了身体后,李大爷在舞台边津津有味地看起了文艺演出。

李大爷家住兴唐国翠城10

号楼,几天前就在楼外的LED屏上了解到齐鲁晚报要在这里搞活动,老早就决定要参加。李大爷说,他获得信息的主要渠道就是看报纸和电视,“儿子每年都会给我订一份《齐鲁晚报》,今日运河讲的都是咱身边的事情,读起来特别亲切。”

早晨的天气有点凉,老伴几

次想要推大爷回去休息,都被大爷拒绝了,大爷说这些节目自己都爱看,平时大家都很忙,没有时间和机会聚在一起和邻居看演出、聊聊天。看到有个孩子上去弹吉他还能唱歌,大爷高兴地直夸这孩子有出息。

本报记者 范少伟 孔令茹 孟杰 张林